Образец


    II Четверть

  Математика
Тема «Сложение и вычитание числа 8»
Цель. 
а)
Уметь применять способы сложения и вычитания чис​ла 8 с переходом через десяток при выполнении вычислений.
б)
Проанализировать и определить основные состав​ляющие компоненты задачи.

в)
Составить в группе задачу  и решить ее, объясняя понятие   «столько же».

Психологический настрой. Актуализация опорных знаний.
Устный счет. Повторение состава чисел 13, 14, 15. Учащимся по рядам раздаются отдельные листы, на ко​торых записаны числа 13, 14, 15, и предлагается соеди​нить их линией с соответствующей суммой чисел. Значения, каких сумм было сложно посчитать?

(8 + 8; 9 + 8)
Сообщение темы и цели урока.
Работа с учебником.
Задание № 1. Организовывается объяснительная ра​бота с использованием иллюстраций и записей. Учащим​ся предлагается запомнить равенства из таблицы сложе​ния числа 8.

8 + 8 = 16 
9 + 8 = 17

Вторую часть задания ученики выполняют на доске с объяснением алгоритма решения.

Задание №2. Задание выполняется в виде самостоя​тельного диктанта. После чего учащиеся выполняют взаи​мопроверку в парах и анализируют допущенные ошибки.

Задание № 3. Работа по этому заданию выполняется устно. Предварительно необходимо уточнить для учащих​ся понятие «столько же».

Учащиеся читают условие и определяют является ли это задание задачей.

· Почему? Докажите.

· Как бы вы изменили условие, чтобы данное задание стало задачей? Составьте условие и решите задачу устно.

Задание №4. Задание выполняется под руководством учителя на доске. При анализе задач необходимо уделить внимание понятию «столько же» и определению выпол​няемого действия на вопрос задачи.

Было - 6 тр.


Приобрели - 6 тр. 

6 + 6 = 12 (тр.) Ответ: 12 тракторов.

Рефлексия. Задание № 6. Самостоятельная рабо​та учащихся. Проводится предварительное обсуждение условия задачи.

Краткая запись задачи выполняется на доске, уточ​няется понятие «столько же». Решение задачи ученики выполняют самостоятельно в тетради.

Домашнее задание: № 6

